

ПРОГРАМА ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ТРАДИЦІЯ І ПОРЯДОК»

Потужна держава – розвинена економіка – здорове суспільство

Загальні засади

«Традиція і порядок» – єдина консервативна партія України, що проголошує спільними завданнями всіх українців побудову потужної держави та досягнення беззаперечного лідерства за рівнем життя у Східній Європі.

Головним пріоритетом на найближчі 4 роки є зміцнення державної влади з одночасним втіленням програми соціального та економічного розвитку України, що поверне її до ряду країн з високорозвиненою ринковою економікою. Для цього необхідний період антикорупційного надзвичайного стану, що ліквідує ворожий українцям олігархат.

Найближча мета «Традиції і порядку» – реалізація власної програми розвитку шляхом законного отримання повноважень на концентрацію влади у своїх руках.

На відміну від більшості політичних сил, що декларують подібні до наших цілі та завдання, ми визначили єдиний можливий шлях до реального досягнення мети. Цим шляхом є тимчасове зосередження влади в руках одного лідера, який буде нести повну відповідальність власним життям за долю нашої країни. В історії немає прикладів швидких реформ, що були б досягнуті без єдиної політичної волі та елементів диктатури. Жертвами українського «м'якого авторитаризму» стануть крадії-посадовці та бандити у погонах, які суворо заплатять за бажання обдирати та знищувати Україну і її народ. Наша мета – залізний порядок, але не заради поневолення українців, а для нового розквіту та створення передумов для переходу до справжньої, не олігархічної консервативної демократії.

Український державницький консерватизм багатогранніший за досвід багатьох народів Європи та світу. Ми, українці, маємо природний хист до приватної ініціативи та підприємництва, що поєднується з гострим відчуттям соціальної справедливості. Об'єднати ці складові українського політичного світогляду можливо, змінивши систему управління державою. Ми повинні об'єднатися навколо нової ідеології та невтомно працювати на благо суспільства та країни. Саме цьому присвячений наш план дій.

Ми позиціонуємо нашу країну в якості великої спортивної команди, що починає шлях до перших місць у світовому рейтингу завдяки мотивації, тренуванням та сильному командирові. Від часів древності народи утворювалися, досягали тріумфу та зникали завдяки війнам. У сучасному світі є інші способи здобути перевагу: економічні, наукові, технологічні та культурні протистояння тривають повсякчас.

Навіть зараз, за часів майже цілковитого паралічу української держави, за часів військової агресії та економічної кризи, ми перемагаємо, що, безумовно, доводить талановитість українців. Після того, як ми надамо Україні нові сили та можливості, наша команда почне вигравати системно та в усіх змаганнях.

ЕКОНОМІЧНИЙ БЛОК

ДЕРЖАВНА ЕКОНОМІЧНА СТРАТЕГІЯ

Першопричиною економічних негараздів України є відсутність системної економічної довгострокової стратегії, системи аналізу та прогнозування економічних мікро- та макро-показників, відсутність завчасної антикризової політики. Економічна стратегія розвитку передбачатиме такі пріоритетні напрямки як військова промисловість, хімічна промисловість, авіапромисловість, верстатобудування, аграрний сектор та ІТ. Буде затверджено орган та засоби контролю дотримання

такої стратегії в довгостроковому періоді, розроблено комплексну систему економічної безпеки, що включатиме систему індикаторів та алгоритми оперативного подолання кризових явищ в економіці.

ФІСКАЛЬНА СТРАТЕГІЯ

Стійкість нової державної економічної стратегії неможлива без деполітизації бюджетного процесу та реформування системи управління публічними фінансами. Першими кроками у формуванні нової незалежної фінансової стратегії стануть:

- 1) створення незалежного від уряду експертного органу, який відповідає за прогнозування параметрів бюджету та слідкує за їх дотриманням;
- 2) впровадження системи фінансових правил, що обмежують рівень дефіциту, державного боргу та державних видатків.
- 3) впровадження інтегрованого з системою стратегічного планування держави середньострокового та довгострокового бюджетного планування, що забезпечить ефективне фінансування стратегічних напрямків діяльності, ключових реформ та чітку прив'язку фінансування тих чи інших статей видатків з їхніми результатами.
- 4) затвердження алгоритму механізму секвестру та переліку захищених статей бюджету.

БОРГОВА БЕЗПЕКА

Буде запроваджено новий підхід до боргової безпеки: ситуація, що склалася є неприпустимою. Допоки Україна відноситься до країн, що розвиваються, ми не можемо дозволити собі нинішні обсяги зовнішніх запозичень, які обмежують політичну свободу країни, та лягають тягарем на плечі наступних поколінь. Нинішня боргова політика викликає ланцюгову реакцію: хронічний бюджетний дефіцит і постійна потреба все нових запозичень. Маємо покласти край «борговій голці». Ми обмежимо обсяги нових запозичень, практика використання державних запозичень для покриття поточних бюджетних дір буде припинена. Структура використання запозичень буде змінена на користь інвестиційних запозичень та бюджетів розвитку. В довгостроковій перспективі знизимо долю валового зовнішнього державного боргу до безпечного рівня: не більше 30% ВВП.

ІННОВАЦІЇ

Українська економіка перебуває у системній кризі зі значним відставанням від провідних економік світу. Запорукою подолання технологічного відставання має стати саме запровадження новітніх технологій та інновацій. Ми змінимо усталену парадигму сировинної економіки.

Буде реалізовано державну довгострокову стратегію щодо розвитку інновацій та високотехнологічних галузей.

Буде передбачена програма лояльності для креативних та інноваційних галузей, що включатиме низку податкових преференцій, спрощене адміністрування та державні інвестиції.

Нашою метою є збільшення долі підприємств з високою доданою вартістю продукції, що буде досягнуто шляхом диференціації податкового навантаження залежно від їхнього впливу на зміну економічної моделі з сировинної на інноваційну. Інноваційні розробки та високотехнологічні підприємства отримають державні інвестиції. Сировина, що вивозитиметься за кордон, буде обкладена додатковим податком, таким чином вивезенню природних ресурсів за безцінок прийде край! Україна більше не буде «банановою республікою».

ДЕНАЦІОНАЛІЗАЦІЯ ДЕРЖАВНИХ ПІДПРИЄМСТВ

До сьогодні величезна кількість підприємств як збиткових, так і потенційно прибуткових залишаються у власності держави. Така ситуація спричиняє корупцію, неефективне використання наявних ресурсів, обтяжливі для Державного бюджету дотації, недоотримання потенціальних податкових надходжень та значно обмежує потенціал розвитку української економіки.

Саме тому більшість підприємств, окрім пріоритетних галузей, як то оборонна, сировинна, енергетична та інших, що значно впливають на національну безпеку, будуть денаціоналізовані та виставлені на продаж. Проте ми не дозволимо розкрадати державне майно шляхом передачі олігархам по заниженим цінам через закриті аукціони. Підприємства, що підлягатимуть денаціоналізації, будуть реалізовані через відкриті та прозорі аукціони з участю громадськості та національних експертних груп, куруватимуть процес міжнародні аукціонні компанії та найкращі консультанти з компаній «великої четвірки». У якості запобіжників ми затвердимо спеціальні вимоги: заборона участі в аукціоні представників країни-агресора та застосування спеціальних коефіцієнтів для учасників з сумнівною репутацією. Обов'язковою умовою буде зазначення кінцевого бенефіціару щодо кожного учасника аукціону.

Поштовхом для розвитку економіки, прозорого ціноутворення, підвищення конкуренції, а відповідно і якості послуг, стане ліквідація так званих «природних монополій», що перебувають у державній власності. Денаціоналізація буде спрямована також і на малі підприємства, які переважно знаходяться в комунальній власності міських, обласних та сільських громад.

Маємо рішуче діяти по відношенню до збиткових підприємств, що роками потребують все більше і більше ін'єкцій з державного бюджету.

Такі підприємства мають бути реалізовані навіть за умов мінімальної ціни, незалежно від подальших намірів нового власника щодо такого підприємства та його майна.

Проте ми розуміємо, що, відмовившись від збиткових підприємств та галузей, ми маємо підготувати плавний перехід та умови для адаптації найманих працівників, які були задіяні на таких підприємствах.

Для працівників таких підприємств буде забезпечено можливість перекваліфікації та подальшого працевлаштування в іншій галузі та можливості переїзду в інший регіон.

Курс на денаціоналізацію не лише значно наповнить бюджет в короткостроковому періоді, дозволить мінімізувати бюджетний дефіцит та зовнішні запозичення, але й дозволить значно збільшити ВВП в довгостроковому періоді, покращити якість товарів та послуг, забезпечити прозоре ціноутворення без штучної регуляції, відкрити доступ для нових технологій та управлінських концепцій.

ПОДАТКИ

Беззаперечно, податкова система України потребує ґрунтовних реформ. Незважаючи на те, що ми забезпечимо зниження податкового навантаження в довгостроковій перспективі, під час особливого періоду ми мусимо виконати цілу низку термінових реформ, що передбачатимуть значні видатки бюджету і,

відповідно, не дозволять повністю відмовитися від збирання податків та інших платежів або ж їх радикального зниження в короткотерміновому періоді.

Оптимізацію податкової системи «Традиція і Порядок» бачить, передусім, в збільшенні ефективності стягнення податків: реалізації ефективного адміністрування, перетворення ДФС у сервісну службу, відкриту для громадян, використання методів горизонтального моніторингу, створення умов для виходу підприємців з «сірої зони», прозорості, чіткості та стабільності податкової системи. Ми припинимо практику «податкового терору», що здійснюється під патронатом парламентарів, зацікавленості великих чинів, мовчазної згоди дрібних чиновників. Податкова система стане ефективним інструментом наповнення Державного бюджету, а не корупційною схемою всеукраїнського масштабу та важелем неринкового тиску на «незручний» бізнес.

Щодо рівня оподаткування, ми візьмемо курс на поступове зменшення податкового навантаження на бізнес. Пріоритетним стане також стабільність обраної програми податкових змін та встановлення мораторію щодо суттєвих змін до затвердженої програми.

Податкові преференції стануть не номінальним, а реальним способом впливу на вітчизняну економіку. В рамках заохочення підприємницької діяльності буде запроваджено податкові канікули для новостворених підприємств та мікробізнесу. Буде запроваджено пільговий податковий режим та державну підтримку іноземних інвесторів: створення інституту регіональних та загальнодержавних інвестиційних менеджерів, які будуть мати великі повноваження взаємодіяти з фіскальними та правоохоронними органами, відповідати за адміністративний супровід іноземних інвесторів, за захист їхніх інтересів від незаконного лобізму з боку місцевих посадовців та олігархату, мати велику мотивацію у вигляді відсотка від оподаткування підприємств за значний період майбутньої роботи.

Ми забезпечимо виконання ДФС принципів прозорості, справедливості, відповідності та рівності (для всіх платників податку будуть діяти одні й ті самі закони).

Враховуючи комплексне перезавантаження податкової системи та курс на детінізацію економіки, податкові заборгованості будуть скасовані в рамках «податкової амністії».

Неофіційні побори ДФС з бізнесу залишимо в минулому, скасувавши, передусім, каральний орган ДФС – податкову поліцію, основним завданням якої є проїдання бюджету, незаконні побори та силові акції проти конкурентів своїх кураторів.

Проте ми не збираємось дивитись на масове ухилення від податків крізь пальці, як це було досі. Податки будуть справедливими, проте їх будуть сплачувати всі.

ФІНАНСОВА ПОЛІЦІЯ

Завдання податкової поліції буде виконувати Фінансова поліція. Цей орган отримає розширені повноваження, буде плідно співпрацювати з МВС та підпорядковуватись СБУ. В задачі нового органу буде входити не терор бізнесу, а моніторинг та аналіз фінансової звітності і розслідування справ, що пов'язані з ухиленням від сплати податків, фінансовими махінаціями та іншими економічними злочинами, у тісній співпраці з іншими контролюючими та правоохоронними органами. Наразі така співпраця є обмеженою і являє собою конкуренцію за сфери корупційних можливостей.

Фінансова поліція матиме доступ до банківської таємниці осіб, що підозрюються в економічних злочинах. Такі ж вимоги будуть висунуті до іноземних країн, щодо банківських рахунків резидентів України. Фінансові інспектори будуть вмотивовані знаходити злочинців завдяки дуже значним преміям, що вимірюватимуться у відсотках від сум штрафів.

Таким чином, фінансова поліція стане якісно новим органом, що забезпечить наповнення бюджету вчасно та в повному обсязі.

ДЕТІНІЗАЦІЯ ЕКОНОМІКИ

Рівень тінізації економіки України досяг критичного рівня і являє собою реальну загрозу для української економіки та державності: ставить під сумнів ефективність аналітичних служб та доцільність будь-яких економічних прогнозів, унеможливорює ефективне фіскальне, валютне та монетарне регулювання; відкриває широкі можливості для криміналітету та антиукраїнських сил. Через офшорні схеми з України вивозять мільярди доларів, отримані від нелегальної діяльності.

Головною небезпекою тінізації економіки є суттєве недоотримання коштів Державним бюджетом України, Пенсійним фондом та іншими соціальними фондами і, як наслідок, їх хронічного дефіциту.

Недофінансування бюджету призводить до необхідності термінового збільшення його прибуткової частини і, відповідно, додаткових зовнішніх запозичень та надмірного податкового навантаження на легальний бізнес.

Окрім прямих економічних наслідків Україна втрачає авторитет на міжнародній арені, гальмується розвиток культури ринкових відносин, соціальної відповідальності бізнесу та громадян, зменшується інвестиційна привабливість країни.

Ми покладемо край «паралельній економіці» та запровадимо національну програму детінізації.

Покарання за незаконну підприємницьку діяльність буде збільшено, що передбачатиме не лише обтяжливі штрафи та конфіскацію майна, а й заборону на будь-яку підприємницьку діяльність, з подальшим кримінальним провадженням в разі повторних порушень.

Нова система моніторингу передбачатиме моніторинг банківських рахунків та всіх фінансових операцій осіб, що підозрюються в ухиленні від податків, а також членів їх родин.

Задля стимулювання легалізації некримінального бізнесу буде оголошено повну амністію для підприємців, що висловили бажання легалізувати свій бізнес та надали повну бухгалтерську звітність. Також для таких підприємств буде відкрито спрощену систему реєстрації, надано безкоштовні консультації щодо подальшої податкової оптимізації.

Також стимулюючим заходом для мінімізації ухилення від податків шляхом маніпуляцій з собівартістю та доданою вартістю стане регресивно-прогресивна система оподаткування, що передбачатиме збільшення податкової ставки в разі зменшення податкової бази та зменшення ставки в разі її збільшення.

Жорстко контролюватимуться спроби виводу капіталу за кордони України через офшори, з метою ухилення від сплати податків. Передусім - шляхом розроблення та запровадження законодавства щодо трансфертного ціноутворення.

Буде запроваджено зміни в системі регулювання ринків фінансових послуг, фондового ринку та вексельного обігу. Для ліквідації схем виведення активів з компаній та грошових коштів за кордон, буде посилено державний контроль за обігом боргових цінних паперів, зокрема буде знижено максимальний обсяг випуску

облігацій підприємств; розширено повноваження НКЦПФР щодо встановлення фіктивності емітентів цінних паперів та надано можливість припинення обігу підозрілих цінних паперів та їх деривативів.

Зазначені заходи в комплексі з реформою податкової системи, декешізацією та іншими заходами дозволять мінімізувати тіньову економіку – головний чинник бюджетного дефіциту, лобізму, корупції, соціалізму та криміналітету в Україні.

ДЕКЕШІЗАЦІЯ ЕКОНОМІКИ

Невід'ємною складовою попередніх реформ стане декешізація економіки, що значно підвищить ефективність податкової реформи та прискорить детінізацію економіки, значно підвищить ефективність роботи відділу по боротьбі з економічними злочинами (фінансової поліції). Поступова відмова від готівкових грошей суттєво знизить злочинність пов'язану з насильством, значно розширить можливості антикризового державного регулювання фінансової сфери, заощадить гроші платників податків, що витрачаються на емісію готівки, а також стимулюватиме розвиток електронної комерції та інтернет-послуг, полегшить інтеграцію українського бізнесу з міжнародним, що стимулюватиме надходження іноземних інвестицій. Декешізація спростить контроль за організаціями та особами, що фінансуються ворожими для України силами та дозволить прослідкувати напрямки фінансових потоків і полегшить розкриття злочинних схем, значно полегшивши роботу СБУ. Перехід України на повністю безготівковий розрахунок за всіма операціями, окрім дрібних побутових витрат, є завданням на найближчі 5 років.

МИТНА РЕФОРМА

Україна лежить на перетині торговельних шляхів та є і буде інтегрованою в глобальні економічні процеси. Задля цього забезпечення лише якісної інфраструктури недостатньо. Докорінно має бути реформована митна система.

Нова система митного контролю має бути автоматизованою, а контакт між декларантом та митником – мінімізований, саме такі кроки дозволять мінімізувати незаконні грошові стягнення в найкорумпованішій на сьогодні службі України.

В економіці, особливо міжнародній, час – це гроші, отже для прискорення проходження митного контролю ми дозволимо платні послуги на митниці, а отримані від цих операцій кошти будуть спрямовані в Державний бюджет, а не в кишені корупціонерів.

При цьому буде запроваджене на порядок більш жорстке законодавство щодо контрабанди – як до виконавців так і для службовців, що займаються «кришуванням» контрабанди.

Робота митної служби буде уніфікована з роботою фіскальної служби: законотворчі громадяни не мають витрачати дорогоцінний час на заповнення дублюючих документів. Загальна кількість документів, необхідна для митного оформлення, також буде суттєво скорочена.

Всі види контролю будуть уніфіковані. Зокрема, митний, фітосанітарний, санітарний, екологічний, радіологічний та ветеринарний види контролю будуть здійснюватись одноразово, шляхом здійснення одноразового огляду, відбору необхідних проб та видачі відповідних сертифікатів державного зразка на місці.

ВАЛЮТНЕ РЕГУЛЮВАННЯ

Неефективне валютне регулювання – одна з ключових проблем залучення іноземних коштів. Нинішня система не дозволяє оперативно мобілізувати та конвертувати кошти. Що не лише б'є по інвестиційній привабливості українського

бізнесу, а і суттєво ускладнює життя вітчизняного бізнесу, який значно інтегрований в світові ринки та потребує імпортованих комплектуючих і є залежним від валютного регулювання уряду. Наслідком такої політики є не лише погіршення показників імпортозалежного уряду, а і значні інфляційні процеси, що пов'язані із закладанням в продукцію українських виробників «валютних ризиків».

При цьому така жорсткість контролю поєднується з необов'язковістю дотримання законодавства та широким чорним ринком валюти, що стимулює розвиток ринку незаконних послуг та нелегальним виводом валюти з країни. Всі обмеження щодо купівлі/продажу готівкової валюти фізичними особами мають бути скасовані. Необхідно відмінити валютний контроль за експортно-імпортними операціями, а також зняти обмеження на валютні операції всередині країни. Перевести контроль за валютними операціями з дозвільного режиму в режим повідомлення, що значно спростить операції на валютному ринку для юридичних осіб.

АВТОМАТИЗАЦІЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ

Дерегуляція та дебіюрократизація не перший рік у порядку денному українського уряду. Результат старих реформ – відомий.

Причиною цього є відсутність співпраці відомств та державних організацій, відсутність або ж неупорядкованість наявних єдиних баз. Співвідношення бізнесу та громадян з державою характеризуються великим обсягом непотрбіної роботи, чергами, неефективністю та великими витратами на обслуговування.

Рішенням поставлених проблем є перехід до електронного адміністрування. Наявність повністю електронних баз, автоматизованість процесу, відсутність необхідності витратити час в чергах, значна економія державного бюджету, усунення корупційних можливостей через відсутність контакту громадянина та чиновника, збільшення інвестиційної привабливості України – все це стане реальністю з електронною системою взаємодії громадян та державних установ.

Важливим кроком стане формування єдиного органу з питань електронного урядування, покращення законодавства, паралельне реформування відомств, що надають адміністративні послуги.

Адміністративні послуги будуть спрощені не лише по формі, але і по суті: кількість інформації, що має бути надано, буде зменшено, а її оброблення прискорено.

МОДЕРНІЗАЦІЯ ІНФРАСТРУКТУРИ

Буде збережено відокремлений Дорожній фонд, що його поповнюють акцизні збори на паливо та інші спеціалізовані платежі з власників авто. За зразком країн Європи, буде створено інститут акредитації компаній з будівництва доріг: від фірм, які можуть будувати дороги найнижчої складності, до будівників автобанів, які повинні мати відповідну техніку, репутацію та досвід. Жодна українська компанія без історії не зможе виграти жодного великого тендера на будівництво доріг. ДП «Укравтодор» та інші комунальні підприємства у цій галузі ми ліквідуємо. Будуть запроваджені законодавчі засади для створення платних автомобільних доріг, паралельно з існуючою державною мережею, та порядок збирання коштів з власників вантажного транспорту за використання подібних доріг. Буде запроваджена найвища кара за зловживання під час ремонту доріг, заниження якості робіт тощо. Результатом цих реформ стане поява сумлінних комерційних підрядників, які зможуть ефективно використати державні кошти.

МОНЕТИЗАЦІЯ ПІЛЬГ

Сьогодні надання пільг українцям, завдяки самій природі бюджетного процесу, руйнує інфраструктуру всіх, хто надає пільги: міський пасажирський транспорт, приміські сполучення, систему ЖКГ. При цьому пільгами користуються не всі, кому

вони призначені, в особливості не всі люди похилого віку, та не в повному обсязі. В той же час саме соціальна сфера стала ідеальною корупційною нивою для всіх рівнів бюджетного процесу. Ми проведемо повну або часткову (в залежності від сфери застосування та спроможності місцевих бюджетів) монетизацію пільг, яка призведе до позбавлення економіки, значного збільшення доходів непрацюючих пенсіонерів, появи бюджету на інфраструктурний розвиток та реформу міського транспорту.

Буде створено єдину електронну базу отримувачів соціальної допомоги, що буде інтегрована з рештою електронних баз даних та системою моніторингу банківських рахунків отримувачів соціальної допомоги. Це дозволить надавати більшу соціальну допомогу тим, хто її дійсно потребує за рахунок позбавлення такої допомоги шахраїв та осіб, що приховують від держави справжні розміри своїх доходів. Соціальна допомога стане адресною та цільовою.

АГРАРНА РЕФОРМА

Україна – одна з найперспективніших європейських країн у сфері сільського господарства і є серйозним гравцем на світових аграрних ринках, отже, ми маємо і надалі розвивати сільське господарство аби об'єднати ресурси й таланти народу.

Будуючи сучасне українське АПК, ми візьмемо курс на використання передових галузевих технологій, активно співпрацювати з вітчизняними аграрними асоціаціями, які і мають визначати необхідні напрями державної підтримки. Їм може бути запропоновано: державне фінансування, гарантії, створення спеціалізованого центру розробки програмного забезпечення, створення спеціалізованої системи метеорологічного прогнозування тощо.

Необхідно крок за кроком створити АПК здатне повністю задовольнити внутрішні потреби, забезпечивши продовольчу безпеку держави, одночасно з потужним експортним потенціалом продукції з максимальною доданою вартістю.

Наука і технології.

Відокремлення Міністерства науки від Міністерства освіти. Ми звільнимо Міністерство науки від відповідальності за початкову, середню та вищу освіту, натомість поставимо перед ним завдання розвитку науки в Україні. Державне фінансування науки буде поступово збільшене навіть не до обов'язкових 1,7% ВВП, а до 3-5%, як у технологічних флагманах світу. Ми також створимо спеціалізований Науковий фонд для підтримки політики держави як у природничих та точних, так і у суспільних науках. При цьому ми дамо зелене світло для використання бюджету МОУ для фінансування прикладних оборонних досліджень на базі українських науково-дослідних установ, що також збільшить реальний бюджет науки за рахунок оборонних видатків держави.

Заохочення створення R&D підрозділів іноземних корпорацій в Україні: ми надамо режим максимального податкового сприяння, всі можливі матеріальних ресурсів (у вигляді приміщень, землі, інфраструктури, безвідсоткового кредиту). Комунікація з іноземними корпораціями, заохочення їх створювати наукові підрозділи в Україні стане одним з основних завдань Міністерства науки.

Державне сприяння стажуванню та роботі українських вчених за кордоном як пріоритет у фінансуванні. Українські вчені будуть фінансово вмотивовані виїждати за кордон для роботи та стажування – але від розміру допомоги залежатимуть і певні зобов'язання, від подальшого відпрацювання в приватних або державних

лабораторіях на території України, до участі у науковій роботі за рахунок українського бюджету дистанційно.

Гранти замість щорічних бюджетів. Грантовий принцип фінансування усіх досліджень, забезпечення рівної конкуренції на отримання грантів між державними та приватними дослідницькими підрозділами, підприємствами та установами стануть головним принципом фінансування наук, окрім певних напрямків точних наук. Деякі недоліки грантового принципу фінансування науки повністю нівелюються тим, що такий принцип вживається в усьому світі, насамперед розвиненими країнами, а отже, наше нехтування його засадами ізолює українську наукову традицію від світової, ускладнить міжнародну наукову співпрацю.

Державна пропаганда науки. Наука як місце роботи, науковий спосіб мислення будуть пропагуватися державою з застосуванням усіх пропагандистських можливостей. Новим героєм суспільства стане, поруч із бізнесменом, вчений, що відповідає давнім інтелектуально-просвітницьким традиціям українського народу.

Активна участь України у міжнародних наукових програмах. Не маючи змоги фінансувати масштабні наукові проекти, на кшталт ВАК або телескопа Джеймса Вебба, самотужки, ми, тим не менш, будемо інтегруватися у всі передові проекти людства, хоча б невеликими сумами (зі знижкою на нашу бідність), аби лише Україні дали змогу направляти наших науковців для дослідницьких робіт на таких проектах. Пошук та перемовини з участі в таких проектах також стануть одним з найважливіших завдань Міністерства науки України.

СОЦІАЛЬНИЙ БЛОК

Загальна шкільна освіта:

Головним завданням середньої освіти в Україні буде формування здорового громадянина із комплексом навичок, необхідних у повсякденному житті. Дитина, яка знається на французькій мові або вищій математиці, але не в курсі власних конституційних прав, не знає історії своєї країни та народу, не має елементарних економічних знань – це страшна загроза для України. Основні засади реформованої шкільної освіти за програмою «Традиції і порядку»:

Загальність та безкоштовність. Кожна дитина, навіть з найбіднішої родини, матиме змогу отримати повністю безкоштовний 8-річний курс навчання: без жодної сплати за підручники, парти, ремонти тощо. Спроби поборів будуть суворо каратися. При цьому система елітних шкіл для бажаючих вчити дітей по особливій програмі власним коштом залишиться та отримає великі можливості для розвитку, але вона буде доповнювати, а не замінювати систему загальної освіти.

Повага до вчителя. Небажання дітей дотримуватися дисципліни у державній школі буде призводити до переведення до все більш жорстких навчальних закладів, аж до військово-казармового типу.

Соціалізація дитини. Завдання школи – створення балансу між вихованням сильної особистості, яке неможливе без випробувань, та захистом учня від необґрунтованих знущань. Ієрархія учнів у школах буде ґрунтуватися на постійно запроваджуваних змаганнях усіх видів, інституті шефства, постійній увазі дорослих до справ школи, залучення волонтерів. Так ми створимо здорові цінності у молоді та уведемо її з вулиць до навчальних класів.

Достойна зарплата вчителя. Повернення до школи молоді та чоловіків, збільшення якості освіти неможливе без виконання цієї умови. Фінансування

зарплатні вчителів шкіл буде покладене на місцеві бюджети, а в разі неможливості повного фінансування – на захищений освітній фонд державного бюджету України.

Формування світогляду. У школі, відокремленій від церкви та релігії, буде в той же час запроваджуватися громадська свідомість кожного українця, здорове та відповідальне ставлення до країни, її природи, суспільства, інститутів.

Формування необхідних для життя навичок. Жоден українець, який закінчив школу, не повинен бути необізнаним щодо квартирної платні, прав споживача, основ збереження здоров'я, законів, політичних справ, податкової системи, місцевих органів влади та бюджетів тощо. Всі ці знання мають бути не теоретичними, а повністю практичними та чіткими.

Формування жаги до знань та вмінь. В сучасному світі головною компетенцією є вміння здобувати надійну та корисну інформацію та засвоювати її. Ми відмовимося від пострадянських програм на користь тих, які враховують цифрову революцію, появу Інтернету.

Система позашкільного навчання. Надважливим завданням ми вважаємо відбудову системи гуртків: надання гурткам матеріально-технічної бази, якісних приміщень, підтримки активістам, які їх ведуть, спрощення отримання дозволу на навчання дітей, збільшення мотивації ведучих гуртків, заохочення батьків та дітей до участі в їх роботі, система державних змагань, пов'язана з правом на отримання грантів на вищу освіту.

Експериментальні школи. Ми будемо заохочувати експерименти у шкільному навчанні, як у приватних, так і у комунальних та державних школах, що дозволить побудувати нову українську школу – прогресивну навіть за європейськими та американськими уявленнями. Особливим пріоритетом стане запровадження педагогічної спадщини А.С. Макаренка, залучення дітей до активної участі у реальній інтелектуальній, організаційній та фізичній роботі. Апробація нових педагогічних програм та підходів в експериментальних школах стане підґрунтям для реформи середньої освіти в Україні.

Вища освіта:

Постійна та якісна освіта є головною умовою конкурентоспроможності нашої країни, але лише за умови, якщо освічені спеціалісти більше не будуть полишати Україну та переїжджати до поки що більш розвинених країн за першої можливості. Отже, реформа вищої освіти в Україні, на якій базується програма Традиції і порядку, буде ґрунтуватися на таких засадах:

Запровадження духу Болонської системи: вільного вибору студентом навчальних дисциплін, яке надасть викладачам можливості швидко модернізувати програму навчання, реагувати на науково-технічні відкриття та появу нових галузей знання, отримувати великі (в 2,5-3 більші, ніж сьогодні) академічні виплати. Це також призведе до значного зменшення загальної кількості викладачів у системі та підвищення наукового та викладацького рівня тих, хто доведе право у ній залишитися.

Зміна засад фінансування галузі: скасування держзамовлення та бюджетних місць, натомість запровадження широких цільових безвідсоткових кредитів на вищу освіту для не менш як 20% випускників шкіл кожного року. Кожен студент може розпоряджатися своїм кредитом на власний розсуд та вкладати його в навчання в українських та іноземних вишах.

Автономізація університетів: перетворення їх з установ на державні та комунальні підприємства, свобода створення та розвитку приватних вишів.

Скасування системи відпрацювань на державних підприємствах, яка сьогодні не працює. Натомість **жорстка прив'язка молодих спеціалістів до країни** через систему контрактів. Доступна та якісна вища освіта та великі кредити будуть мати лише одну умову: після навчання студент повертається до України, та може її полишити на значний період (понад 3 місяці) не раніше досягнення 35-річного віку. Порушники контракту сплачують пеню, яка йде до Державного фонду освіти. Це призведе до припинення «витоку мізків», призупинить процес інтелектуальної деградації та неокolonізації України, створить умови для зростання економіки у майбутньому.

Збільшення зв'язку між національними виробниками та вищим навчанням: підприємства будуть заохочені надавати студентам виробничу практику через систему податкових пільг та сувору відповідальність за ухилення від надання можливостей практики.

Народжувальність.

Турбота про повну сім'ю. Соціальний експеримент «неповна сім'я» поки що не довів спроможності однієї людини виростити дитину у належних емоційно-психологічних та матеріальних умовах, порівняно з повною сім'єю. Отже, турбота про збереження традиційної родини (жінка, чоловік, діти) стане у основі української державної політики. Це не означає дискримінації одиноких матерів та нестандартних родин, але насамперед саме на підтримку повної сім'ї будуть спрямовані державні інформаційні ресурси та велика кількість окремих спеціалізованих програм.

Соціальні виплати для матерів будуть значно підвищені та розподілені на перші 5 років життя дитини. При цьому більша частина допомоги буде видаватися не у грошовому еквіваленті, а у еквіваленті готових речей та оплачених послуг, розрахованих саме на дитину (тобто, таких, якими складно чи неможливо зловживати).

Протиабортна політика. Ми розцінюємо аборт як заподіяння величезної моральної та фізичної травми жінці, як вбивство ненародженої дитини. Але при цьому заборону абортів ми вважаємо методом, який не лише не ефективний, а призводить до ще більшої шкоди, оскільки кількість абортів не падає, але при цьому вони криміналізуються. Головними засадами державної політики з запобігання абортів стане пропаганда контрацепції, роз'яснювальні кампанії серед молоді, підтримка одиноких матерів, створення максимально комфортних умов для відмови від абортів на користь передачі немовляти на державний догляд (аж до матеріального заохочення за такі дії), підтримка морально-етичного діалогу в суспільстві.

Турбота про дітей-сиріт. Політику держави щодо дітей-сиріт буде докорінно змінено. Ми одночасно посилимо обидва головні напрямки турботи про сиріт: і передачу їх на всиновлення та до патронажних сімей, і перетворення інтернатів на елітні школи, де виховують найкращих синів та дочок нації. Оновлені інтернати отримують найкращих педагогів України та Європи, кращу за звичайні школи матеріально-технічну базу, мотивацію йти до успіхів у навчанні, а також майже батьківську підтримку вчителів-наставників, за якими будуть закріплені групи дітей сиріт не більше як по 4 на одного наставника на весь період змалечку до повноліття.

Пожиттєві податкові пільги від кількості дітей. Українці, які мають дітей, будуть отримувати дуже значні пільги при сплаті ПДФО, в залежності від кількості дітей. Ця норма діятиме однаково на всіх українців, незалежно від розміру доходів, щоб заохотити і заможних громадян також народжувати дітей – але при цьому вимогою буде народження дитини в Україні та перебування її в нашій країні не менше як півроку на рік аж до повноліття. Ця міра також дозволить знизити компраторські настрої серед еліт.

Субсидії. Субсидії як спосіб підтримки матеріально незабезпечених громадян будуть сприйматися не як база, а як недоплата та тимчасова міра. Так, на заміну субсидіям у сплаті квартирних платежів придуть державні програми з енергозбереження у кожній оселі. Всі інші види субсидій, які усунути неможливо, будуть монетизуватися та напряму перераховуватися громадянам.

Доступність дитсадків. Будуть створені всі умови для появи приватних дитячих садочків на всій території України: ми одночасно спростимо реєстрацію такого закладу та його роботу, але при цьому й підвищимо відповідальність перед державою, а також запровадимо механізми професійного саморегулювання та перевірки державних інспекторів у дитсадках. Єдиною вимогою до дитсадків, окрім певних вимог до організації харчування, стане обладнання кімнат камерами спостереження.

Доступність лікування дітей. Педіатри, яких сьогодні катастрофічно не вистачає, стануть пріоритетом у формуванні державної політики з медичної освіти на найближчі 10 років. При цьому вони повернуться на перший рівень медичної допомоги та представлятимуть собою відокремлену від сімейного лікаря спеціалізацію. Розмір виплат від держави педіатрам, які працюють на першому рівні медичної допомоги, буде вираховуватись залежно від щільності населення у регіоні, але таким чином, щоб дефіциту медичних послуг для дітей в жодному разі не було, навіть якщо при цьому буде дефіцит коштів на лікарів для дорослих та людей похилого віку.

Забезпечення людей похилого віку.

Бюджетна дисципліна: неможливість направлення коштів з інших дохідних напрямків до пенсійного фонду. Спочатку це буде неможливо, враховуючи зубожіння населення та величезний сірий прошарок економіки, але до цього ми прагнемо. Сьогодні дефіцит Пенсійного фонду досяг астрономічних розмірів: щороку на нього витрачається більше грошей, ніж на всі інші соціальні напрямки разом узяті, та оборону країни. Цей процес несумісний з розвитком країни. Ми припинимо його, як тільки люди похилого віку вийдуть на гідний рівень життя. Після цього соціальну пенсію буде заморожено, і подальші підвищення не відбуватимуться. При цьому отримання великої пенсії залишиться можливим завдяки накопичувальній системі.

Повний перехід від солідарної пенсійної системи до солідарно-накопичувальної. Держава гарантує тільки соціальну пенсію, все інше українці можуть мати лише від накопичувальної частини. Накопичення пенсій буде відбуватися лише у державних банках за умовами збереження, прийнятими законом, та у будь-якій валюті.

Створення інституту захисника (омбудсмена) людей похилого віку, який має розбирати випадки порушення прав людей похилого віку, опікуватися їхнім захистом від аферистів та здириків, акумулювати державні та суспільні ресурси

на користь людей похилого віку, ініціювати державні ініціативи на захист їхніх інтересів.

Монетизація пільг. Сьогодні надання пільг українцям, завдяки самій природі бюджетного процесу, руйнує інфраструктуру всіх, хто надає пільги: міський пасажирський транспорт, приміські сполучення, певні складові системи ЖКГ. При цьому пільгами користуються не всі, кому вони призначені, в особливості не всі люди похилого віку, та у дуже різному обсязі. Ми проведемо повну або часткову (в залежності від сфери застосування та спроможності місцевих бюджетів) монетизацію пільг, яка призведе до пожвавлення економіки, значного збільшення доходів непрацюючих пенсіонерів, появи бюджету на інфраструктурний розвиток та реформу міського транспорту. На відміну від Росії, де монетизація пільг відбулася без уваги до людей та за принципом несправедливої компенсації, ми компенсуємо людям повний пільговий пакет, а не середньозважений.

Реформа системи будинків престарілих. Люди похилого віку, що не мають піклувальників та при цьому потребують постійного нагляду, будуть направлятися державою у будинки престарілих, де будуть утримуватися у гідних умовах або за рахунок їхнього майна, або за кошти держави. Сьогодні система будинків-інтернатів та пансіонатів для людей похилого віку утримує понад 20 000 людей, є повністю державною, недофінансується та не дозволяє забезпечити елементарними умовами захисту. Систему буде змінено: кошти на утримання людей похилого віку зможуть направлятися до громадських та релігійних організацій, які візьмуть на себе догляд за старими. Держава залишить за собою лише інспектування таких закладів.

Охорона здоров'я.

Громадське здоров'я. В основу нового підходу до здоров'я українців буде покладено відповідальність самого громадянина за те, який спосіб життя він веде. Держава поступово інформаційними та адміністративними методами знизить привабливість шкідливих звичок, а також зменшить шкідливість вже існуючих. Формування звички до здорового способу життя (зайняття спортом, правильне харчування, відповідальне ставлення до свого здоров'я, своєчасна діагностика, довіра до лікаря, перестороги щодо самолікування тощо) буде починатися ще з дитячого садку. При цьому тих, хто все ж таки нехтує цими правилами, будуть чекати міри по збільшенню вартості шкідливих звичок.

Автономізація закладів охорони здоров'я. Продовжиться процес перетворення комунальних та державних установ, якими сьогодні є заклади охорони здоров'я, на державні та комунальні підприємства. Але при цьому приватизація закладів буде неможлива: присутність бізнесу на базі приміщень та матеріальної бази лікарень може бути лише на правах орендаря та за прозорим договором, укладеним з дозволу власника – себто, місцевої громади та її законно обраних представників у органах місцевого самоврядування.

Нова система фінансування медицини. Ми проведемо розбудову системи, яка складатиметься з соціальної медицини (за рахунок держави та місцевих бюджетів), де платежі населення будуть дуже малі та чітко визначені, а за більшість послуг – взагалі відсутні; страхової медицини (страхування, розраховане на середній клас, яке дозволяє йому отримати медичні послуги приватної медицини та найбільш сучасне лікування за умови постійної сплати страхових внесків); приватної медицини (медичні послуги та сервіс найвищого рівня, прогресивні технології лікування, найбільш сучасні медикаменти, діагностичне обладнання, матеріали та медичні вироби для лікування).

Інформатизація охорони здоров'я. У найкоротші терміни ми розробимо та запровадимо єдиний комплекс програмного забезпечення для державних та комунальних закладів охорони здоров'я; також буде створено Єдиний державний реєстр охорони здоров'я, в якому местимуться відомості електронних карток всіх пацієнтів України. Це дозволить значно зменшити черги у лікарнях, спростить лікування в декількох закладах охорони здоров'я одночасно, відкриє можливості для державного соціального забезпечення ліками, створення надійної статистики захворювань.

Зміна головного пріоритету: від стаціонарного лікування до амбулаторного. Ми змінимо співвідношення первинної, вторинної та третинної ланки медицини так, як це відбулося у країнах Європи: 80% людських та матеріально-технічних ресурсів буде займати первинна ланка. Це надзвичайно підвищить доступ людини до медичної послуги, значно підвищить доходи лікарів, створить умови для повного припинення самолікування, дозволить шляхом нагляду запобігти розвиткові захворювань, відкриє можливості для державного соціального забезпечення ліками, підвищить ефективність лікування.

Повне припинення самолікування. Буде створено умови, за яких людині буде просто та комфортно звернутися за допомогою лікаря. Безрецептурний продаж в аптеках рецептурних препаратів ми повністю зупинимо.

Реімбурсація. Ми знизимо ціни на повний перелік необхідних ліків для кінцевого споживача на 80-90%, запровадивши європейські системи відшкодування вартості ліків. Більшу частину вартості ліків буде сплачувати держава. При цьому держава теж зекономить кошти, оскільки фармацевтичні виробники зможуть значно знизити ціни на ліки, що підлягають відшкодуванню, завдяки повній відсутності маркетингових витрат для цих ліків.

Якість вакцин. Загальну недовіру до вакцинації буде подолано шляхом запровадження дуже високих стандартів відповідальності держави, її посадовців та спеціалістів за якість та неупередженість у прийнятті рішень щодо змін у календарі щеплень, обранні постачальників, виконанні всіх етапів логістичного ланцюжку. При цьому буде переглянуто календар щеплень на користь більш дешевих вакцин європейського ж виробництва, щоб досягти повного обсягу вакцинації. Згодом більш дешеві вакцини будуть замінюватися більш технологічними вакцинами.

Європейська якість ліків. Буде продовжено шлях України до високих стандартів виробництва ліків. При цьому акцент буде зроблено на можливості національного виробника забезпечити Україну препаратами, але при цьому це мають бути препарати такої самої якості, як ті, що національний виробник експортує до країн Європейського союзу.

ВІЙСЬКОВИЙ БЛОК

Ми зміцнимо безпеку країни, покладаючись на кадрову армію, мобілізованих вояків та територіальну самооборону.

Армія - захищена стаття у фінансуванні

(Народ, який не бажає годувати свою армію, незабаром буде вимушений годувати чужу. (Наполеон Бонапарт))

Достойне фінансування армії є гарантом безпеки та недоторканності держави. Розподіл фінансів, що був до 14-го року зробив армію небоєздатною та неспроможною відбити агресію Російської федерації. Збільшення витрат на оборону є необхідним питанням для нашої держави. Сильна армія - це сильне суспільство, яке відстоює свою свободу та свої права. Сьогодні фінансування армії щороку обговорюється та є предметом компромісу між партіями, велика частина з яких взагалі не хоча боронити державу, а мріє про поразку. Фінансування армії буде закріплене на рівні 4% ВВП на відміну від сьогоднішньої ситуації, коли на «оборону та безпеку» було начебто направлено 129 млрд гривень, себто 5% ВВП України, але з них лише половину (64 млрд гривень) отримало Міністерство оборони, а залишок розпорошений між МВС, СБУ, НГУ та іншими силовими структурами.

Подальше втілення реформ системи матеріально-технічного забезпечення військовослужбовців.

Від якості забезпечення українського війська залежить життєздатність армії та її бойова ефективність. Точкові реформи, започатковані волонтерами у Міноборони, будуть продовжені. Якісною різницею з ситуацією, яку ми маємо сьогодні, стануть розстріли командного складу, який помічено у корупційних правопорушеннях у ЗСУ, і повне усунення корупції у постачанні для армії харчів, амуніції тощо.

Збільшення бюджетів «Укроборонпрому», посилення конкуренції з приватними українськими виробниками.

Збільшення фінансування та боротьба з монополією потрібні для виготовлення якісного обладнання, яке є актуальним для української армії. При цьому стимулом розвиватися для Укроборонпрому стане можливість замовляти обладнання для армії в приватних виробників – так само, як це відбувається у США.

Посилення ролі професійної армії в ЗСУ, акцент на службу за контрактом.

Професійна основа є фундаментом боєздатності армії, що зумовлює спроможність відбиття будь-яких загроз з боку потенційного ворога. Збройні сили мають стати простором не втраченого часу, а трампліном кар'єрного зростання, дійсно престижною установою. Буде збережено та продовжено тренд на збільшення зарплатні та соціального забезпечення військовослужбовців, при цьому будуть постійно посилюватись вимоги до контрактників.

Посилення системи професійного військового навчання.

Нинішня система підготовки є застарілою і неефективною. Для реалізації потенціалу збройних сил система підготовки професійних офіцерів буде змінена з запозиченням досвіду країн, які мають сильний та кваліфікований офіцерський корпус. Кількість військових навчань зросте на порядок і залишиться такою аж до звільнення від окупації останнього метру української землі.

Участь у військовому співробітництві між країнами й захист українських інтересів за кордоном.

Україна стане суб'єктом світової політики. Участь збройних сил в операціях за кордоном стане інструментом захисту наших національних інтересів у третіх країнах, а також інструментом побудови безпечного та гуманного світового порядку. Україна є і залишиться країною-миротворцем.

Мобілізація

Посилення військово-патріотичної підготовки.

Військово-патріотична підготовка має на меті створення підготовленого резерву на випадок бойових дій, пропаганду патріотичних цінностей та обізнаності у військовій справі. Головним завданням цього напрямку стане створення умов для залучення до лав контрактників у ЗСУ найкращих людей, найбільш боєздатних та вмотивованих хлопців і дівчат. У той самий час, посилення військово-патріотичної підготовки зробить значно ефективнішою та більш боєздатною призовну армію, підвищить якість сил територіальної оборони.

Розширення переліку військових спеціальностей для жінок

Рівність можливостей є прерогативою здорового суспільства. Жінки, які бажають служити своїй Батьківщині повинні мати ті ж самі можливості для реалізації своїх прагнень, що і чоловіки.

Мотивація служити.

Збройні сили повинні бути не тягарем, службу в якій необхідно уникнути, а одним з найбільш вигідних шляхів кар'єрного росту для молоді з усієї України. Після закінчення служби військовослужбовець повинен мати можливість продовжити кар'єру в держустановах й силових установах за повним сприянням держави. Програма «До кар'єри через армію» містить такі складові: прив'язка грантів на освіту до служби; можливість працювати у правоохоронних органах лише через військову підготовку; перевага військовослужбовців на конкурсах певних категорій державної служби; соціальні гарантії.

Пропаганда строкової служби як державна політика.

Ми відновимо довіру до строкової служби в українському суспільстві, створивши агітаційно-пропагандистську службу у лавах ЗСУ. Спеціалісти цієї служби отримають гідну зарплатню, значні бюджети, квоту у всіх формах соціальної реклами, чіткі та жорсткі критерії успіху.

Територіальна оборона

Створення добровольчого резерву в рамках територіальної оборони (ТО).

Система ТО довела свою надзвичайну ефективність в багатьох країнах світу, досвід яких можливо запозичити й інтегрувати з урахуванням українських реалій. Найбільш пріоритетним є запозиченням досвіду Польщі, як найбільш близької до нас країни, що мають ефективну систему ТО. Основою української системи ТО стануть організовані територіальні структури з лояльних до України громадян, які мають досвід служби в армії та, бажано, бойових дій, і щороку поновлюють свої

бойові навички під час військово-польових зборів. Такі громадяни, разом із обов'язками, отримають значний пакет соціальних привілеїв, насамперед – особливий полегшений режим володіння, зберігання, носіння, використання зброї.

Поєднання людських ресурсів самооборони з ресурсами МНС.

В мирний час сили територіальної оборони, тимчасово підпорядковані МНС, будуть приймати участь в ліквідації наслідків надзвичайних подій, рятувальних операціях та підтриманні правопорядку на території України.

Захист конституційного ладу.

Створення системи територіальної оборони буде жорстко пов'язане з діяльністю СБУ, яка буде моніторити лояльність та надійність членів системи ТО. Це також означає, що в разі значної загрози для конституційного ладу система ТО буде в змозі подолати загрозу ще на стадії її виникнення, взявши в оточення, затримавши та знешкодивши сили супротивника або учасників заколоту проти конституційного ладу та територіальної цілісності України. Цю систему буде створено із розрахунком, що вона продовжить роботу після переходу до ліберально-демократичного режиму, дуже вразливого для агресій, замаскованих під заколоту.

КУЛЬТУРНИЙ БЛОК

Нова культура.

Основною політикою розвитку української культури стане **виділення значних коштів на грантову підтримку українських культурних проектів**. При цьому державний бюджет буде фінансувати лише україномовні проекти, але регіони будуть заохочені спонсорувати і власні культурні проекти мов національних меншин, в тому числі російської.

Повернення містам власних облич. Кожне місто в Україні отримає власний дизайн-код, розроблений найкращими іноземними та українськими фахівцями та затверджений муніципалітетами міст. При цьому будуть враховані традиції та неповторний історичний вигляд кожного міста. Порушення дизайн-коду представниками бізнесу або державними службовцями буде призводити до дуже значних штрафів та до конфіскації власності порушників. З вулиць українських міст зникнуть яскраві рекламні плакати, вивіски, елементи брендінгу та дизайну, які сьогодні перетворюють наші міста на візуальний смітник.

Культурна концепція модерної України, заснована на досягненнях міської культури України, але органічно при цьому поєднана з українським народним мистецтвом – мета культурної роботи найближчих років. Звичайно, саму культурну роботу будуть проводити митці, але держава буде її підтримувати. Сьогодні псевдофолькорна культура отримує сотні мільйонів гривень щороку у вигляді матеріально-технічного та кадрового забезпечення вкрай непопулярних заходів. Це буде припинено. Акцент культури фінансування буде змінено на сучасну європейську міську культуру та надбання українських митців 20 сторіччя і сучасності.

Повернення до справжніх традицій. Робота зі спадщиною народного мистецтва буде проводитись на якісно іншому рівні: фінансування та підтримку держави отримають ті, хто відроджує справжню автентичну культуру України, реконструює її. Практику змішування естрадної радянської культури з українським народним

мистецтвом буде припинено завдяки спільним зусиллям науковців-фольклористів, істориків та пошанувачів української старовини.

Нові орієнтири культурної роботи: більший акцент на переможні сторінки історії українського народу, ніж на чорні сторінки та національні трагедії. Під час відбору проектів до державного фінансування за представниками держави буде закріплено квота у 50% загального бюджету, інші 50% буде розподіляти відкрита рада діячів культури. З часом квота держави буде зменшуватись. Мета такого державного контролю над культурою – контроль настрою суспільства, культивация здорового оптимізму щодо майбутнього нашої країни.

Культурна робота в сільській місцевості та малих містах. Система сільських клубів буде підтримана та розвинена як мережа культурних центрів. Державні гранти митцям будуть надаватися лише за умови проведення виїздів з програмами (виставками, концертами тощо) до сільської місцевості або малих міст. При цьому сільські клуби буде реорганізовано в культурно-інформаційні кластери шляхом об'єднання з бібліотеками, мультимедійними центрами, центрами надання освітніх та інформаційних послуг, концертними та конференційними залами.

Туризм.

Міністерство Туризму. Ми сформуємо нову концепцію туристичної привабливості України, що буде ґрунтуватися на двох основних засадах: привабливість способу життя та історико-культурне надбання. При цьому розвитком туристичного напрямку буде опікуватися виключно Міністерство туризму, відокремлене від Мінкульту, в рамках окремого власного бюджету та з власними жорсткими фінансовими показниками ефективності.

Інфраструктура туризму. Будуть працювати програми державно-регіонального партнерства, в рамках яких національний бюджет у партнерстві з місцевими буде інвестувати у туристичну інфраструктуру та надавати підприємцям пільгові умови і низьковідсотковий кредит на створення туристичних об'єктів, що відповідають погодженій концепції. В результаті буде створено особливий, але при цьому структурований та зрозумілий головний туристичний маршрут для кожного регіону України, враховуючи його особливий спадок.

Ми створимо національний проект **Реєстру туристично привабливих об'єктів**, згідно з яким об'єкти отримуватимуть особливі пільгові умови розвитку. При цьому у реєстр зможуть потрапити як об'єкти комунальної або державної форми власності, так і приватні.

Промотування України в світі. На Міністерство туризму буде повністю покладено завдання створювати позитивний імідж України в світі, йому також будуть надані бюджети на подібну роботу. Робота включатиме в себе не лише культурні та маркетингові заходи, але й нівеляцію іміджевих загроз, роботу з опініон-мейкерами по українській темі, запровадження довгострокових планів створення позитивного іміджу нашої країни.

Збереження спадку Київської Русі. Ми направимо дуже значні грантові кошти з бюджету Мінтуризму на археологічні дослідження, історичну та культурологічну роботу, створення конференцій, підтримку культурних та туристичних проектів, заснованих на спадку Київської Русі. Україна має стати беззаперечним спадкоємцем держави Київська Русь в очах всього світу, що дозволить не тільки привабити велику кількість туристів з Європи, але й значно підвищити наші міжнародні позиції та авторитет країни на світовому рівні.

СИЛОВИЙ БЛОК І СУДОЧИНСТВО

Справедливий суд.

Зовнішня міжнародна апеляційна інстанція у господарських справах.

Передача судових повноважень у господарських справах є частковою втратою суверенітету, але це є необхідним запобіжником для появи міжнародної довіри до інвестування в українську економіку. Це не є панацеєю, але значно зменшує ймовірність рейдерських атак на великі підприємства України, в тому числі за залученням силового, політичного або адміністративного ресурсу. Тільки запровадження такої інстанції відкриє дорогу по-справжньому великим іноземним інвесторам в Україну, а також забезпечить дотримання законності у судових справах держави та її представників з підприємствами.

Посилення покарань за здирництво. Якщо сьогодні суддя, який помічений на корупції, здирництві, зловживанні повноваженнями, може отримати до 3 років позбавлення волі, то нами буде запроваджено вищу міру покарання для суддів, які помічені у корупційних порушеннях, та вина яких доведена спеціалізованим антикорупційним судом. Розмір хабара та специфіка справи, яку розглядає суддя, не будуть кваліфікуватися як обтяжуюча або пом'якшуюча обставина.

Електронне декларування та моніторинг способу життя суддів

спецслужбами. Головним показником чесності судді стане не можливість чи неможливість довести його корупційні дії, а наявність витрат, які не відповідають офіційному доходу. Якщо буде доведено життя не за статками і суддя не зможе пояснити джерела надходжень, то такий суддя буде позбавлятися мантиї через спеціалізований антикорупційний суд.

Запровадження інституту недержавних судових виконавців. Сьогодні судова система паралізована не в останню чергу через вибірковість виконань рішень суду. У виконавчу службу поступає на порядок більше завдань, ніж вона в змозі виконати. Рішенням є запровадження приватних виконавчих служб, але з посиленням відповідальності до виконавців через «помилки» та незаконні дії, аж до вищої міри покарання.

Посилення контролю над термінами розгляду справ у судах. Після створення умов для швидкого розгляду справ у судах (повна кадрова комплектація судів, зняття позаштатного навантаження, заохочення досудового урегулювання справ та арбітражу), буде запроваджено жорстку систему контролю над термінами розгляду справ. Судді, які не квапляться, будуть втрачати мантиї, оскільки неправий швидкий суд кращий за правий, але занадто довгий.

Створення умов для самостійного вирішення суперечок громадянами. Будуть створені умови та законодавче підґрунтя для розвитку системи третейських судів, які зможуть розв'язувати конфлікти між громадянами, в тому числі онлайн. Ця система перебере до себе дуже значний обсяг скарг, які сьогодні буквально паралізують цивільне судочинство в Україні.

Реформа розгляду карних справ: порушення зв'язку між прокуратурою та судом, який сьогодні заважає суддям виносити оправдальні вироки. Цього ми досягнемо завдяки зміні критеріїв відповідальності співробітників прокуратури та слідства за якість ведення розслідування та матеріалів, що були передані до суду.

Боротьба з корупцією.

Створення закону про лобізм. Першим кроком у боротьбі з корупцією стане остаточне відокремлення законних дій з підтримки певної поведінки державних органів влади (публічна робота, надання рекомендацій, присутність у громадських слуханнях, громадські експертизи, волонтерська допомога органам влади, мітинги та публічні акції тощо) від корупційних (підкуп, надання неправомірної вигоди, просування по службі тощо). При цьому «міграція» чиновників з державної служби до бізнесу, яким вони опікувалися за часів роботи на державу, буде жорстко обмежена.

Надання надзвичайних повноважень щодо боротьби з корупцією 2 органам: Національне антикорупційне бюро та СБУ. Явно неспроможне боротися з корупційними правопорушеннями відомство, а саме МВС, буде повністю позбавлене можливості реагувати на сигнали про корупційні дії – незважаючи на те, що система внутрішньої безпеки у поліції залишиться. НАБУ та СБУ будуть заохочені конкурувати за якомога швидке розслідування корупційних дій, оскільки ефективність цієї роботи буде прямо впливати на бюджетне фінансування цих установ, зарплатні керівного та рядового складу. При цьому значно полегшиться отримання дозволу на стеження за підозрюваними особами будь-якими технічними методами, обшуки тощо, але зросте й відповідальність оперативників за зловживання цими можливостями.

Запровадження спеціалізованого антикорупційного суду, збільшення ефективності роботи спеціалізованої антикорупційної прокуратури. Боротьба з корупцією в країні буде зосереджена у повній системі розслідування, судового нагляду та судочинства. Поєднання сил трьох спеціалізованих органів дасть можливість жорстко вимагати від них ефективності, мінімізує ризики витоку інформації та підкупу самих антикорупціонерів. При цьому будуть виставлятися жорсткі вимоги до доказовості справ, в тому числі залучення незалежних міжнародних експертів.

Посилення відповідальності за корупційні дії. Буде прийнято нову редакцію закону про запобігання корупції, який, на додачу до вище та нижче запропонованих механізмів невідворотності покарання, запровадить також механізм жорстокості цього покарання, аж до вищої міри покарання. Навколо самого слова «корупція» буде створено таку атмосферу терору, яка буде вражати корумпованих посадовців, суддів та інших, хто звик жити по старому і не позбавиться старих звичок без великого стресу. Ми забезпечимо такий стрес.

Уникання конфлікту інтересів. Превентивне позбавлення права займати державні посади та працювати у держпідприємствах людей, які мають конфлікт інтересів, буде досягнуто шляхом чіткого визначення конфлікту інтересів у всіх галузях державної служби, а також визначення відповідальними за відсутність такого конфлікту закріплених за відомствами співробітників СБУ, які працюють і сьогодні. Також буде значно підвищена відповідальність за неінформування про конфлікт інтересів.

Значне підвищення зарплатні державних службовців. Ми підвищимо зарплатні державних посадовців не просто до рівня, який відповідає рівню у приватному секторі, а до такого, який перевищує цей рівень. Працювати на державу буде почесно і дуже вигідно, при цьому без жодної корупції. При цьому у багатьох відомствах кількість апарату буде зменшено до нуля, отже в остаточному розрахунку видатки на державне управління збільшаться не так суттєво.

Популістів, які публічно закидатимуть про необхідність зниження заробітних плат посадовців, ми будемо відправляти на виправні роботи у органах державної влади

шляхом запровадження спеціального адміністративного покарання «за безвідповідальне та небезпечне лобювання».

Поліція.

Посилення нагляду спецслужб над верхівкою поліції. Оскільки верхівка поліції знаходиться під великим ризиком впливу корупціонерів та агентів інших держав, всі керівники поліції на загальнодержавному та регіональному рівнях будуть знаходитися весь час служби та певний час після неї під тотальним контролем СБУ та НАБУ.

Поліція захищає порядок. Концентрація поліції на захисті правопорядку та розслідуванні лише певних видів карних злочинів, себто таких, які не мають відношення до корупції або національної безпеки. При цьому для розслідування особливо тяжких злочинів будуть створені спеціалізовані підрозділи детективів, які відповідатимуть перед державою за відсоток розкриття особливо суспільно значущих справ. В інших підрозділах поліції показник відсотку розкриття справ буде відзначатися лише як інформаційно-статистичний і жодним чином не впливатиме на кар'єру чи зарплатню поліціантів. Натомість скарги громадян на бездіяльність чи шкідливу діяльність поліції будуть мати такий вплив в разі, якщо службове розслідування доведе їхню справедливість.

Гідна зарплатня. Штат поліцейських буде збережено на рівні США (250 чол. на 100 000 населення), при цьому всі вони отримають гідну зарплатню та соціальні гарантії. Але і вимоги до поліцейського залишаться на такому ж рівні, при цьому психологічній стабільності, вмінню комунікувати з суспільством буде приділятися надвелика увага. Паралельно з цим будуть діяти державні програми популяризації роботи поліцейських, створення довіри до поліції в суспільстві.

Усунення політичних факторів роботи поліції, запобігання участі у рейдерстві. Будь-який вплив політичних важелів на роботу поліції стане неможливим через звуження повноважень поліції, а також контроль і нагляд спецслужб над керівниками підрозділів.

Залучення громадських формувань для охорони порядку. Допомогати поліції, що особливо важливо через скорочення штатів, будуть народні дружинники, шерифи, обрані місцевими громадами на відкритих конкурсах, фінансувати яких зможуть місцеві бюджети.

Національна безпека.

Збільшення повноважень СБУ на отримання секретної інформації та нагляд. Сьогодні співробітникам СБУ процесуально важче отримати санкцію суду на отримання секретної інформації шляхом встановлення спостереження, прослуховування тощо, ніж навіть співробітникам поліції. Саме через це Україна є полем діяльності різноманітних спецслужб, які часто володіють більш повною інформацією про ситуацію в країні, аніж СБУ. Враховуючи зовнішню агресію, повноваження спецслужб вести негласне спостереження будуть фактично підвищені, а отримана інформація зможе використовуватись у суді, якщо мова йде про злочини проти національної безпеки та територіальної цілісності України.

Значне підвищення зарплатні співробітників та бюджетів забезпечення СБУ. Робота в СБУ буде найбільш високооплачуваною та престижною у силовому апараті держави, співробітники отримають найновіше технічне обладнання, виявлення ворогів буде фінансово заохочуватись, так само як інноваційні

ініціативи (зокрема, з протидії хакерським нападам, інформаційним диверсіям тощо).

Кадрове очищення. На початку реформ СБУ співробітники, які насправді є агентами розвідок ворожих держав, будуть попереджені про останню змогу залишити службу та вийти у відставку. У подальшому всі співробітники СБУ, які будуть співпрацювати з ворожими розвідками, будуть покарані вищою мірою покарання. Значну частину кадрового складу нової СБУ складатимуть фанатичні патріоти України, навіть якщо вони не є професіоналами розвідки, оскільки наявність непідкупних у структурі СБУ необхідна для збереження держави та внутрішнього контролю у відомстві.

Посилення контролю СБУ над способом життя та контактами найвищих посадовців виконавчої, законодавчої та судової гілок влади. До структури СБУ буде доданий екстериторіальний Антикорупційний центр, який конкуруватиме з НАБУ у виявленні та знешкодженні корупційних схем на верхівці влади. Сам антикорупційний центр та його діяльність, у свою чергу, буде знаходитись під постійним спостереженням інших підрозділів СБУ. Зарплатня співробітників центру буде значно більшою, ніж в інших співробітників СБУ, щоб підвищити мотивацію, ускладнити підкуп та викликати неупереджене ставлення до співробітників Антикорупційного центру з боку інших працівників СБУ.

Співпраця з волонтерами. Буде запроваджено велику кількість спецпроектів по співпраці СБУ з волонтерами, насамперед що стосується інформаційної безпеки та операцій в мережі Інтернет. Громадські ініціативи з розвідувальної, диверсійної роботи, в тому числі хакерські групи та групи інформаційного спротиву, будуть залучені до роботи СБУ, найкращі кадри отримають звання та зможуть продовжувати роботу із новими можливостями.

Розвідка: посилення фінансування та вимог до роботи СБУ за кордоном, насамперед у країні-агресорі. Буде створений потужний спеціальний підрозділ у структурі СБУ, який буде займатися збором інформації за кордоном, а також спеціальними операціями у країні-агресорі та її сателітах. Керівник підрозділу отримає посаду заступника голови СБУ та фактично буде напряду працювати з першою особою країни.

Розширення застосування вищої міри покарання для співробітників СБУ, які здійснили державну зраду. Критерії державної зради співробітників СБУ будуть конкретизовані та розширені, відповідальність буде значно посилено. Більшість злочинів співробітників СБУ, пов'язаних з державною зрадою, будуть каратися вищою мірою покарання.

Збільшення повноважень НГУ по роботі з запобігання диверсійних актів. Повноваження НГУ у втручання в ситуацію з можливими диверсійними акціями будуть значно підвищені, відповідальність за можливі наслідки роботи НГУ для учасників диверсійних акцій буде значно зменшено. Право співробітників НГУ не виконувати завідомо злочинні накази буде витлумачене шляхом прийняття спеціальної законодавчої бази, і жорстко відокремлене від заколоту та державної зради. Себто, співробітник НГУ може не застосовувати зброю проти диверсантів, але після цього він одразу повинен здати зброю та вибути з лав НГУ. Всі інші дії будуть розцінюватись як збройний заколот проти України.

Повне знищення практики платних мітингів: запровадження жорстких покарань для організаторів платних мітингів, а також адміністративних покарань для їх учасників. Буде криміналізовано будь-які платні мітинги з політичними цілями:

організатори таких мітингів, аж до «десятників», будуть отримувати реальні строки у 10-15 років позбавлення волі, рядові учасники, яким давали гроші за участь у мітингу – дуже великі адміністративні штрафи. В разі виявлення зв'язку між організаторами платного мітингу та журналістами, які його висвітлюють, буде ініціюватись перевірка СБУ та розслідування.

ПРАВА І СВОБОДИ

Право на приватну власність є непорушним. Воно виступає гарантом майже всіх інших прав і свобод, і ніякі тимчасові обмеження його не торкнуться. Єдиним винятком може стати повномасштабна війна з зовнішнім агресором, з проголошенням військового стану, коли держава може вимагати від громадян допомоги, відповідно до діючого законодавства. У той же час, незаконно нажита власність злочинців буде конфіскована за підсумками розслідувань і судів.

Право на достовірну інформацію. Ми припинимо вакханалію брехні в українських ЗМІ, надзвичайними методами заборонивши власникам впливати на позицію редакцій. Дотаційні ЗМІ стануть безкорисними: покарання за темники і підкуп журналістів стануть жорстокими до такої міри, що олігархи поспішать відпустити журналістів на волю. У той же час, самі видання навчатимуться відповідати за точність фактів: ми у багато разів збільшимо штрафи і судові виплати за брехню у ЗМІ, спростимо судове виконання після розгляду таких судових суперечок. Буде також запроваджено систему контролю над сторінками в Інтернеті, які фактично є ЗМІ та здійснюють інформаційну діяльність в Україні: власники таких ЗМІ в разі, якщо вони вчиняли злочини проти України та були учасниками інформаційних диверсій, будуть, завдяки співпраці з сервісами доменних назв, розшукуватись і нести відповідальність.

Право на якісну продукцію. Всебічна підтримка бізнесу буде врівноважена правом кожного громадянина вимагати у суді компенсації за обмеження їх інтересів компаніями. Кожен українець отримає право на неупереджений суд проти сервісної компанії, яка завдала йому шкоди або порушила його права. Мільйонні штрафи для корпорацій на користь громадян, подібні до тих, які діють у США, стануть реальністю в Україні. Також захист прав споживачів буде здійснюватись шляхом всебічного антимонопольного контролю діяльності підприємств в Україні.

Свобода зібрань. Свободу зібрань буде повністю збережено, а зібрання, які містять загрозу громадських заворушень, будуть захищатись силами органів правопорядку – так само, як це відбувається зараз.

«Мова ненависті». Ми заборонимо підривати безпеку українського народу, ображаючи українців за принципом національності і релігії. Покарання за це будуть жорсткими і невідворотними: від штрафів за образи у соціальних мережах до заборони і блокування ресурсів, що розпалюють антиукраїнські настрої і ненависть до народів України. Так само, буде збережено відповідальність за прославлення радянського та фашистського режимів. Існування інших видів критики тих чи інших верств населення буде регулюватись самим суспільством без жодної участі держави.

Право на захист. Буде значно розширено, за зразком США, повноваження громадянина на самозахист, в тому числі збройний захист свого життя та власності. Ситуація, коли людина, яка захищала себе від нападіння, отримає покарання, буде великою рідкістю. Ми заохочуватимемо громадян до того, щоб вони несли відповідальність за своє життя та майно. При цьому принцип

«Нападник – поза законом» буде послідовно втілюватись у судах та у практиці правоохоронних органів.

ЗОВНІШНЯ ПОЛІТИКА

Автономність: суверенітет без ізоляції. Єдиним пріоритетом України будуть власні інтереси України. Ми продовжимо співпрацю з постійними партнерами України, але зовнішня політика буде вибудовуватись лише зважаючи на інтереси українців. Ми ще не раз розчаруємо тих зовнішніх партнерів, які бажають затягнути Україну у не вигідні та небезпечні проекти, прагнучи нашими руками та за наш кошт збирати каштани з вогню. Героїчна боротьба України на самому передньому рубежі за одвічні цінності людства припиниться. У світі 197 країн, і у Третю світову війну наша країна буде намагатися вступити останньою.

Стала безпека. Пріоритетом альянсів, які будуватиме Україна, стане збереження такої системи важелів та противаг, за якої напад на Україну буде викликати не велике занепокоєння тих, хто обіцяв нам свій захист, а страх всього людства та ультиматуми агресорові, ким би той не був. Основою такої системи буде як військова міць, так і дипломатичні альянси, в тому числі з найбільшими країнами-донорами української економіки. Україна не відмовиться від вступу до НАТО в разі можливості та необхідності, але наразі такої можливості фактично немає.

Відносини з Євросоюзом: прагматизм та культурна співпраця. В основі співпраці з Євросоюзом лежатиме економічний прагматизм: ми встановимо рівні умови для українських виробників у Європі в обмін на преференції для європейців на українському ринку. На культурному та цивілізаційному рівні ми збережемо курс на історичні цінності Європи, посилимо дружню співпрацю та будемо посиленими темпами перебирати європейський досвід. Але при цьому, зважаючи на проблеми ЄС, Україна будуватиме насамперед двосторонні відносини з країнами Євросоюзу.

Відносини з Польщею. Серед країн Європи особливо важливими будуть відносини з Польщею, що сприйматиметься як єдиний приклад реформ та головний партнер на Заході. Буде посилено культурний обмін та співпрацю з Польщею. Україна вживе заходів, щоб поляки також позбулися постійної конкуренції українців на власному ринку праці: шляхом створення умов для розвитку бізнесу, ще кращих, ніж є у самій Польщі, ми повернемо українців до власної країни, що знизить певну напругу між нашими народами.

Відносини зі США. Окрім прагматичних відносин та військової співпраці, ми будемо наслідувати консервативні цінності США, соціальні технології самоорганізації громадян, законодавчу базу розвитку бізнесу, переймати досвід побудови найрозвиненішої країни світу. Втім, втручання самих США у внутрішні справи України буде значно обмежене порівняно із сьогоdnішнім станом речей. Господарями України будуть українці, яким би цивілізованим та усміхненим не було обличчя Америки. У самих США буде розгорнуто систему цивілізованого лобювання українських інтересів через легальні медіа та культурні події, шляхом просування іміджу України у кіно та комп'ютерних іграх тощо.

Відносини з Росією. Ми візьмемо курс на порозуміння та прагматичне співіснування одразу після повного повернення українських територій та покарання режиму Путіна. Національним інтересом України є перехід Росії від імперських амбіцій «наддержави» до статусу однієї з країн європейської співдружності, яка не має бажання та можливості проводити територіальні захоплення та війни. Для досягнення цієї мети ми будемо здійснювати тиск на

Росію всіма засобами гібридного протистояння: дипломатією, інформаційними спецопераціями, підтримкою певних політичних сил в Росії, розгортанням штабів контрпропаганди, експортом ідеї консервативної революції до російського народу.

Відносини з Китаєм та Японією. Один з двох головних гравців на Далекому Сході, одна з найпотужніших економік світу стане ключем для входу України у клуб розвинених країн. Сьогодні найбільш ефективні відносини можна побудувати з Японією, але, якщо ізоляціонізм не дозволить Японії побачити перспективи вкладень у розвиток України, то такі відносини буде побудовано з Китаєм. Так чи інакше, ситуація вибору між геостратегічними партнерами визначить стратегію економічного розвитку та безпеки України на найближчі десятиліття, отже це питання буде послідовно вирішуватись шляхом дипломатії як пріоритетне після нашого приходу до влади.